
Српски репрезентативци саопштили да неће играти за национални тим све док је Слободан Соро на челу Ватерполо савеза Србије: Новоизабрани председник покушао да дискредитује и омаловажи све наше успехе последњих година
четвртак, 07 мај 2026 21:10

Српски ватерполисти су отворено показали незадовољство због најновијег СНС
кадра у Ватерполо савезу Србије и јавно су поручили да су тешка срца одлучили да
не играју за репрезентацију.

  

  

Док год је Слободан Соро председник ВСС нећемо имати најбоље ватерполисте у
базену.

  

Потписници овог писма су Никола Јакшић, Радослав Филиповић, Душан Мандић,
Страхиња Рашовић, Сава Ранђеловић, Ђорђе Лазић, Радомир Драшовић, Немања
Вицо, Никола Дедовић, Петар Јакшић и Виктор Рашовић.

  

Ево и објашњења ватерполиста.
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"Поштовани,

  
  

Наш тим као најтрофејнија репрезентација Србије заслужује председника Савеза
достојног свега онога за шта смо се борили све ове године

    

Као дугогодишњи репрезентативци, актуелни европски троструки олимпијски шампиони
сматрамо да је неопходно да се огласимо поводом најновијих дешавања у нашем Савезу.

  

Нови председник Савеза, Слободан Соро је у више наврата кроз своје изјаве покушао да
дискредитује и омаловажи све наше успехе последњих неколико година.

  

Наше златне медаље ни најмање нису биле одраз тренутне инспирације, као што то
наводи Слободан Соро, већ године великих одрицања, тренирања, заједништва и борбе.

  

Такође, подсетили бисмо јавност да је неколицина играча из актуелног састава
репрезентације већ била изложена неспортским потезима од стране Слободана Сора и
његовог тима људи у ВК Нови Београд, од забране тренирања, избацивања из клуба,
недозвољавања играња за репрезентацију итд. Сматрамо да су и тада сви ти поступци
учињени како би се наштетило нашој репрезентацији, нашем заједништву како би се
спречио даљи напредак српског репрезентативног ватерпола", почела је објава, али је
то било далеко од краја.

  

"Наш тим као најтрофејнија репрезентација Србије заслужује председника Савеза
достојног свега онога за шта смо се борили све ове године, некога ко штити наше
интересе, залагати се за нас, вредновати све освојено и подстаћи даље освајање
трофеја.

  

Поносни смо на све што смо остварили са капицом Србије - на сваку утакмицу,
сваку победу, али и на сваки тежак тренутак који нас је учинио јачима као тим. Као
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актуелни европски и троструки олимпијски шампиони, верујемо да смо својим
резултатима јасно показали ко смо и шта представљамо.

  

Последњих десет година ватерпола у Србији несумњиво представља један од
најтрофејнијих периода у историји нашег спорта.

  

Током читаве наше каријере водили смо се принципима поштовања, достојанства и
фер-плеја. То поштовање смо показивали према свима, па и према Слободану Соро,
данашњем председнику Савеза, и у периоду када је наступао за репрезентацију Бразила
и играо против Србије на највећим такмичењима.

  

Сведоци смо да је и тада улагао максималне напоре да заустави пут репрезентације
Србије ка највећим успесима, али исто тако и да у томе није успео - што потврђују
резултати које смо заједно остварили на радост целе наше нације", наводе даље
ватерполисти.

  
  

Донели смо једногласну одлуку да се повучемо из играња за ватерполо репрезентацију
Србије докле год је на њеном челу Слободан Соро као и његов тим људи

    

Настављају у истом тону.

  

"Након много размишљања и међусобних разговора, донели смо једногласну одлуку да
се повучемо из играња за ватерполо репрезентацију Србије докле год је на њеном челу
Слободан Соро као и његов тим људи.

  

Ова одлука је била веома тешка, јер је играње за репрезентацију за нас увек
представљало највећу част и привилегију и сан сваког младог спортисте. Ипак, сматрамо
да је неопходно да ми лично подигнемо глас против свих оних који желе да дискредитују
И униште тешко стечене успехе ватерполо репрезентације зарад својих личних
интереса.
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Такве особе не смеју бити на челу најтрофејније репрезентације у Србији!

  

Апелујемо на јавну подршку бивших и садашњих спортиста, људи из света
ватерпола, и свих оних којима је стало да ватерполо савез не оде у руке оних који
из свог личног незадовољства и хира желе да обезвреде прошлост, а униште
будућност нашег најтрофејнијег спорта", стајало је у објави ватерполиста.

  

  

(Нова.рс)

  

  

 4 / 4


